Renault Megane (combi, sedan),
(rok prod.1999-).

Kolejnos$¢ czynnosci przy montazu
haka:

Odkreci¢ ostone ttumika. Z prawej
strony nalezy wiozy¢ tulejki fi18X55
w istniejgce otwory. Skreci¢ Srubami
M10X90 jak na rysunku. Przytozyc o >
element A do podtuznicy i skrecic Ry \§
wczesniej wykrecong srubg w 0
punkcie 1. Wtozy¢ koszyczek w
blache tylnego pasa i skrecic
Srubami w punkcie 2. Dokreci¢ belke
haka D do elementow A i B Srubami
M12X35. Za tlumikiem witozy¢ w
podtuznice tulejke fi18X55 i skreci¢
srubg M10X90 jak na rysunku nr 4.
Element E przykreci¢ do haka
Srubami M12X35. Dokrecic kule i
blache gniazda elektrycznego
Srubami M12X70. Podtaczy¢
instalacje elektrycznag.

TBAK-POLS)
BlzZUB

Zestaw Srubowy:

M12X70 2 szt. M12X35 6 szt.
M10X90 4 szt. M8X35 3 szt.
Podktadki:

Fi8 3 szt. Fi10 5 szt. Fi12 8 szt.
Fi10X35 4 szt.

Sprezyndwki:

Fi8 3 szt. Fi10 5 szt. Fi12 8 szt.
Nakretki:

M12 6 szt. M10 4 szt. M8 3 szt.
Koszyczek:

1 sztuka.

5
-a B\ Loms

ST~

{q

~ wva‘m,,‘faﬁt
N \%
' | o
1)
'S

Moment skrecajgcy dla srub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




